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 نمره( 0/75) جملات زیر را کامل کنید.

 است. عضو دارای ......................... { {{ } ،∅} ،{∅} ، ∅}ی مجموعهالف(

𝑥اگر ب(   ب(      < |𝑥| باشد آنگاه ...............  0 = 

 ....................... استبرابر با .  26نصف عدد ج(   ( ج     
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 نمره( 75/0) یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.درستی 

 درست                نادرست            (( معرف یک مجموعه است.25تا  8اعداد اول بین عبارت ))الف( 

3( ب −  درست                نادرست                                  و صفر قرار دارد. -1بین اعداد صحیح  2√

 درست                نادرست                                                 ی اعداد حقیقی ریشه دوم دارند.همه ج(
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 نمره(  75/0. )به سوالات زیر پاسخ دهید

𝐴اگر  الف( =  باشد کدام گزینه صحیح است؟ {6،{5}،4}

 1){5} ⊆ 𝐴           2 ){4} ⊆ 𝐴             3 ){6} ∈ 𝐴           4 ){5،6} ⊆ 𝐴  

 های زیر نادرست است؟ب( کدام یک از عبارت

1)𝑄 ∪ 𝑅 = 𝑅           2)𝑍 ⊆ 𝑄                  3 )𝑄 ∩ 𝑄′ = 𝑅              4 )𝑍 ∪ 𝑁 = 𝑍  

 کدام است؟  1−3( معکوس عدد ج
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 نمره( 1بنویسید. ) را با عضوهایش Bبه زبان ریاضی و مجموعه  را Aمجموعه 

𝐴 = و5−} − و4 … .   {10و

 

𝐵 = {𝑥 + 𝑥2|𝑥 ∈ 𝑁 ، 𝑥 ≤ 5} 
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𝐴گر ا = 𝐵 و   {1،2،4،7،9−} = {−1،3،7، − 𝐶 و  {5 = {−5، −  با زیر را هایباشد مجموعه{2،4،7،9

 نمره( 5/1) عضوهایشان بنویسید.
                                                                                                                                                          𝑨 ∪ 𝑩 =    

 
                                                                                                                                              𝑨 − (𝑩 − 𝑪) =  

 

 

 نام و نام خانوادگی:

 نهم: پایه

  کلاس:

 حساب: نام آزمون

 آقای آباد نام دبیر :

 جمع نمـــره پایــانی :

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 1آموزش و پرورش منطقه  تیریمد

 عطارد علم یدولت ریپسرانه غ رستانیدب

3014-4014 یلیال تحصس -اول  نیمسال  

 تاریخ: 

 دقیقه               زمان: 

 شماره صندلی :
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𝐴ر شکل زیر د − (𝐵 ∩ 𝐶) .نمره(5/0) را هاشور بزنید 
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 مره(ن 1) ید.صورت ممکن بنویسترین حاصل عبارت زیر را به ساده
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 نمره( 1) ید.ه تاس زوج و سکه پشت بیاید را بنویسدر پرتاب یک سکه و یک تاس احتمال اینک
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3نمایش عدد گنگ  ی نقطه −  نمره( 1)فیثاغورس الزامی است(  ی)نوشتن رابطه را روی محور مشخص کنید. 10√
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 نمره(  5/0دو عدد گنگ بنویسید. ) 3√و  6√بین 
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 (نمره 5/1های زیر را بیابید.)حاصل عبارت

42| (الف − 43| = 

5√)√ (ب − 2)2 − √(2 − √5)
2

=  
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1−2  مقدار عددی  −   نمره( 5/0). را بیابید  3−1
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 نمره( 75/0) عددی تواندار بیابید.حاصل عبارت زیر را به صورت 
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 نمره(  5/0)عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.
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  نمره( 1.)مخرج کسر زیر را گویا کنید
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 نمره( 2) دست آورید.ه ترین شکل ممکن بهای زیر را به سادهحاصل عبارت

 

 

 

 

 

  3−1 × 9−2  

35  

0/000027 × 10−3 = 

     2      

√1283  

𝐴) (√5 − 4)(√5 + 4) = 

𝐵) 7  √23
− √163

= 


